



Gyöngyös Város Önkormányzati Képviselő-testülete  
SZOCIÁLIS, KULTURÁLIS ÉS CIVIL KAPCSOLATOK BIZOTTSÁGA

7064 Gyöngyös, Ady Endre út 562. Tel./fax: 74/448-117

---

**M E G H Í V Ó**

**Értesítem, hogy Gyöngyös Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
Szociális, Kulturális és Civil Kapcsolatok Bizottsága  
rendkívüli ülését**

**2020. március 6-án (pénteken) 14:00 órai kezdettel tartja.**

Az ülés helye: Gyöngyös, Művelődési Ház

Napirendi javaslat:

**1.) Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása**

Előadó: Czombos Edit elnök

Előterjesztés: írásbeli

*A bizottsági ülésre ezúton tisztelettel meghívom, és kérem a feltétlen és pontos megjelenését!*

Gyöngyös, 2020. március 2.

Czombos Edit sk.  
elnök





**Gyöngyös Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Szociális, Kulturális és Civil Kapcsolatok Bizottsága**

7064 Gyöngyös, Ady Endre út 562.  
Tel./fax: 74/448-117

---

**GYÖNGYÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
Szociális, Kulturális és Civil Kapcsolatok Bizottsága**

*2020. március 06. napján megtartott rendes nyílt ülésének*

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

**Az ülésen hozott határozatok:**

*száma:*

1/2020. (III. 6) bizottsági határozat

*tárgya:*

A bizottság a költségvetési rendeletervezetet módosítás nélkül, elfogadásra javasolja.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Gyöng Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Kulturális és Civil Kapcsolatok Bizottságának 2020. március 6-án (péntek) 14:00 órakor megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** 7064 Gyöng, Dózsa György tér 548. (Művelődési Ház)

**Jelen vannak:**

Czombos Edit	elnökasszony
Bakonyiné Wiedemann Andrea	bizottsági tag
Szilágyi Renáta	bizottsági tag

**Meghívottak:**

Dr. Humné Szentesi Katalin	alpolgármester
Raczkó Árpád	aljegyző
Hideg-György Melinda	pénzügyi osztályvezető

Czombos Edit elnökasszony köszönti a jelenlévőket és megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag jelen van, így 5 főből 3 fővel az ülés határozatképes. Az elnök javaslatot tesz az előzetesen kiküldött napirendi pont elfogadására. Jegyzőkönyv-hitelesítőként az elnökhelyettes távollétében Bakonyiné Wiedemann Andrea bizottsági tagot javasolja, akinek személyét a bizottság egyhangúan elfogadja. A bizottsági tagok a kiküldött napirendi pontot egyhangúlag elfogadják. Ezt követően megtárgyalják a napirendi pontot.

**Napirend:**

**1./ Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása**

Czombos Edit elnökasszony a napirenddel kapcsolatban elmondja, hogy az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata alapján meg kell tárgyalni a közművelődési kiadásokat a Művelődési Ház, a településrendezvények és a civil szervek támogatásait, az egészségügyi költségvetés és a szociális ellátások előirányzatait. A Művelődési Ház kapcsán elmondja, hogy a Művelődési Ház könyvbeszerzésre nagyobb összeget tervezett be. Megjegyzi, hogy a Művelődési Háznál minimális bevétel folyik be, az intézmény saját bevétele és a költségvetés legnagyobb hányada Gyöng Város Önkormányzatának egyéb bevételeiből származik. Kitér még a tájház működésére is.

Raczkó Árpád aljegyző hozzáteszi, hogy az állománygyarapítás a normatív támogatási rendszer miatt kötelező, másra nem fordítható az összeg.

Szilágyi Renáta bizottsági tag hiányolja az intézmény által szervezett tábort. Felteszi a kérdést, hogy ez miért nem fért bele a költségvetésbe. Kéri továbbá, hogy az intézményvezető (Dörmerné Kemler Hajnalka) számoljon be a bizottság és/vagy a képviselő-testület előtt.

Dr. Humné Szentesi Katalin alpolgármester az iránt érdeklődik, hogy korábbi testületi döntés volt-e azzal kapcsolatban, hogy a nemzetközi kapcsolatokra az előző évben fel nem használt 1.000.000 Ft, az a 2020-as évben is a nemzetközi kapcsolatokra betervezésre kerüljön a költségvetésbe. Valamint, hogy ez miért nem látszik a kiküldött anyagban.

Raczkó Árpád aljegyző válasza, hogy a pénzmaradvány jóváhagyását követően lehet tervezni a pénzmaradványnak ezt a részét és akkor majd ezzel az összeggel módosítani kell a költségvetési rendeletet.

Czombos Edit elnökasszony beszámol arról, hogy a gyermekétkeztetésnél hatalmas létszám csökkenés volt. Részben azért, mert eleve kevés a kollégista, részben pedig azért, mert a nem mindegyik kollégista veszi igénybe. A kollégisták nem esznek rendszeresen, egész héten rendszeres étkezés nélkül vannak. Kötelezővé kell tenni a kollégisták étkezését.

Dr. Humné Szentesi Katalin alpolgármester szerint az oktatási intézmény vezetőjének (Bán Tamás) kellene beszélnie a szülőkkel ezügyben.

Czombos Edit elnökasszony úgy látja, hogy a szociális területre elegendő támogatást adott az állam, ugyanis 11.411.000 Ft került betervezésre a költségvetésből és ebből jól látszik a felhasználható szabad keret is.

Czombos Edit elnökasszony kérdés és további hozzászólás hiányában a javaslatot szavazásra bocsátja. A bizottság a költségvetési rendeletervezetet 3 igen szavazattal (5 bizottsági tag), egyhangúlag az alábbiak szerint fogadják el:

### **3 /2020.(III.6) bizottsági határozat**

A bizottság a költségvetési rendeletervezetet módosítás nélkül, elfogadásra javasolja.

További kérdés és vélemény hiányában Czombos Edit elnökasszony az ülést 15:45 órakor bezárja.

**kmf.**

**Czombos Edit**  
elnök



**Bakonyiné Wiedemann Andrea**  
jegyzőkönyv-hitelesítő